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Hodnocení po obsahové stránce:   

Jako oponent musím konstatovat, že se málokdy stane, aby autor posudku přečetl s chutí 

kvalifikační práci až do samého konce. V tomto případě jsem byl velmi mile překvapen a potěšen 

obsahem i zpracováním diplomové práce paní diplomantky. Po přečtení názvu práce jsem, 

upřímně řečeno, očekával něco na způsob rozšířeného vydání čtenářského deníku studentky 

střední školy. Leč nebylo tomu tak. Předložená kvalifikační práce se věnuje problematice využití 

beletristických knih dvou současných autorek Kateřiny Tučkové a Olgy Tokarczuk. Nezůstalo ale u 

uvedení životopisu zmíněných autorek a stručného pouhého popisu obsahu jejich literárních děl, 

okořeněných tu a tam jedovatými poznámkami, jak jsme toho svědky v mnohých současných 

literárních kritikách. Autorka diplomové práce podrobuje zmíněná literární díla historiografickému 

rozboru a důkladné analýze. Velmi podnětné a zajímavé - zejména k oboru pedagogika volného 

času - jsou pátá a šestá kapitola, kde se pojednává o problematice vztahu literatury a sociologie, 

sice v rozsahu pouhých několika odstavců ale pojatých velmi trefně a výstižně o čtení a čtenáři či 

hledání odpovědi na otázku jak nalézt svět knih. Samotná kapitola - aplikovatelnost literatury 

v rámci PVČ, je pak jakýmsi vyvršením celé diplomové práce. Závěr pak obsahuje shrnutí celé 

problematiky a velmi zde oceňuji, že autorka se usilovala neopakovat již napsané. Musím 

konstatovat, že po obsahové stránce lze označit tuto diplomovou práci za velmi zdařilou. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Práce je vypracována v rozsahu 88 číslovaných stran. Citace se v předložené práci vyskytují 

v dostačujícím počtu 189, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. Stylistickou 

vyspělost práce je nutno označit za plně dostačující pro kvalifikační práci. Práce je přehledně 

strukturována a jasně členěna. Seznam bibliografie je velmi bohatý a svědčí o náročné práci 

diplomantky s velkým množstvím dostupných informací k tématu práce. Celková technická úroveň 

zpracování odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce. 

 

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji diplomovou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji k rozhodnutí komisi 

hodnocení výborně a to s ohledem na průběh obhajoby uvedené diplomové práce.  

             prof. Martin Weis                                                       


